


Manipulace mainstreamu: Podivný úbytek účastníků na demonstraci proti pravici v Hamburku

 necenzurovanapravda.cz/2024/01/manipulace-mainstreamu-podivny-ubytek-ucastniku-na-demonstraci-proti-pravici-v-hamburku

21 ledna, 2024



Jistě jste také zaznamenali, že v Německu proběhly demonstrace proti „pravici“ – a především AfD, na jejíž zákaz stále vehementněji tlačí německé „kartelové“ strany.

Zajímavé je, že zatímco mnohem větší protesty zemědělců zmínil mainstream spíše okrajově, tak o zejména Zelenými svolaným protestům proti pravici referoval takřka v přímém přenosu.

Pokud však náš mainstream převzal informace z německých korporátních médií, pak lze takřka s jistotou potvrdit, že šířil dezinformace.

U mainstreamu nejde o nic neobvyklého, nicméně zde šlo o záměrné manipulace, které měly vyvolat dojem, že demonstrujících (kteří se rekrutovali zejména z řad muslimů) bylo mnohem víc.

V Hamburku, který je již jedním z „mikrochalífátů,“ samozřejmě vyšlo do ulic hodně odpůrců AfD. S tím se rozhodně muselo počítat.

Nicméně i přesto se zdá, že měl mainstream potřebu s počty ještě dále manipulovat...

V pátek v Jungfernstieg v Hamburku to muselo být jako na popovém koncertu. BILD píše: „V Hamburku organizátoři v pátek večer přerušili masovou demonstraci proti pravicovému extremismu.“

Podle informací deníku BILD několik účastníků zkolabovalo během projevu 2. starostky Kathariny Fegebank (46, Zelení). Údajný důvod: příliš mnoho demonstrantů.

Jak nestoudně GEZ financovaná veřejnoprávní ZDF dovedla manipulaci do extrému, v tomto případě pomocí zavádějícího úhlu, je obzvláště zřejmé na těchto obrázcích:





Všimněte si, že na obrázku výše je jasně vidět, že v jednom místě je patrná řeka, která již na druhém vidět není, ale jsou tam namísto toho davy demonstrujících.

Masy lidí, kteří kolabují při velkých událostech, jsou obvykle známy z léta, spíše zřídka uprostřed zimy s teplotami kolem bodu mrazu. Ale tento aspekt je zmíněn opravdu jen okrajově.

Zdá se, že mnohem důležitější jsou úplně jiné otázky. Například, proč téměř všechna hlavní média, včetně „BILDu“, zcela nekriticky převzala čísla zveřejněná organizátorem a v některých případech je až do pozdních večerních hodin uváděla jako 130 000.

Dokonce i organizátoři už v tomto bodě veslovali zpět a hovořili pouze o 80 000 účastnících. Policie nakonec odhadla počet na 50 000 lidí a pravděpodobně se také orientovala na maximum.

Když už mluvíme o policii: Proč musel organizátor demonstraci zrušit – zřejmě kvůli obavám o bezpečnost kvůli údajně příliš velkému náporu? Kdyby došlo k akutnímu nebezpečí, nebyl by to úkol policie?

A proč byla předem přihlášena akce s pouhými 10 000 účastníky? Aby bylo možné později generovat senzačně znějící zprávy s x krát větším počtem údajných účastníků? Otázka za otázkou...

Video názorně ukazuje, jak bylo s obrázky manipulováno:



Watch Video At: <https://youtu.be/QZQRnFtQ7Yk>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 19 Průměrně: 5]